

## i'ke i' 'B ds'ksk

## अयोध्या: हिन्दू पक्ष के पास जमीन...

धवन ने कहा था कि मैंने कभी ये नहीं कहा कि निर्मोही अखाड़ा के पास मालिकाना हक था। मालिकाना हक हमेशा सुन्नी वक्फबोर्ड के पास था। निर्मोही अखाड़ा राम चबूतरा पर पूजा करता था और हम इसे मानते हैं कि उस जगह उनका पूजा का अधिकार है। उन्होंने कहा कि निर्मोही अखाड़ा बाहरी आंगन में राम चबूतरा पर पूजा करता था और इस बारे में महंत भास्कर दास के बयान का हवाला है। उन्होंने माना था कि मूर्तियों को विवादग्रस्त बाँचे में रखा गया था। वहीं दूसरी ओर शीर्ष अदालत ने इस मामले की सुनवाई के सीधा प्रसारण की मांग वाली एक अन्य जजहित याचिका पर १६ सितंबर को सुनवाई करेगा। पिछली सुनवाई के दौरान अदालत ने कहा था कि यह बहुत ही संवेदनशील मामला है। पूर्व आरएएसए विचारक गोविंदाचार्य की याचिका में अयोध्या मामले की सुनवाई के सीधे प्रसारण या रिकॉर्डिंग की मांग की गई है।

## अमेरिका ने 11 को ग्लोबल आतंकी...

जिहाद के बाह्य अबु अल अता, साउथर्न लेबनान के हिजबुल जिहाद कार्सिल के अली कराके को भी आतंकीयों की सूची में शामिल किया है। हिजबुल्ला जिहाद कार्सिल के मुहम्मद हैदर, फौद शूक्र, इब्राहिम अकिल को भी आतंकी घोषित किया है। अमेरिका ने आईएसआईएस के हज्जी तयरीस, फिलिस्तीन आईएसआईएस के हातिब हजन सवादाजान, सीरिया में आतंकी समूह अल-कायदा के हुरस अल दिन के फाहक अल सूरि को भी आतंकीयों की सूची में शामिल किया गया है। अमेरिका के विदेश मंत्रालय ने अपने एक बयान में कहा था, नूर वली के नेतृत्व में टीटीपी ने कई आतंकी हमलों को अंजाम दिया है। यह सभी हमले आतंकी संगठन ने पाकिस्तान में अलग-अलग जगहों पर किए हैं।

## नये मोटर वाहन एक्ट के खिलाफ...

राशि का भुगतान करना पड़ रहा है, मंगलवार को देशभर में यातायात नियमों के उल्लंघन करने पर काटे जाने वाले भारी भ्रमकम चालान को केंद्रीय मंत्री गडकरी ने सही ठहराया है। केंद्रीय परिवहन मंत्री ने मोटर वाहन कानून (एमवीए) के तहत बढ़ायी गयी जमाने की राशि को आम आदमी की जिन्दगी से तुलना की है। उन्होंने सड़क दुर्घटनाओं को कम करने और सड़क पर लोगों को सुरक्षित यात्रा करने के लिए मोटर वाहन कानून को जरूरी बताया। इसके साथ ही, उन्होंने कहा कि उनका भी तेज गति से वाहन चलाने को लेकर चालान हो चुका है। इस बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि चूंकि गाड़ी उनके नाम पर रजिस्टर्ड थी, इसलिए बांद्रा-वर्ली सी लिंक पर तेज गति से गाड़ी चलाने को लेकर उन्हें चालान जारी किया गया था।

## 2 अक्टूबर तक घरों को प्लास्टिक...

एक वैश्विक समस्या है। आज आतंकवाद एक विचारधारा बन गयी है। आतंक की जड़ें हमारे पड़ोस में पनप रही हैं। हम इसका मजबूती से सामना कर रहे हैं और आगे भी करते रहेंगे। उन्होंने कहा कि आतंकवादियों को पनाह और प्रशिक्षण देने वालों के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए भारत पूर्ण रूप से सक्षम है और हमने करके दिखाया भी है। पीएम मोदी ने कहा, हमें यह कोशिश करनी है कि इस वर्ष 2 अक्टूबर तक अपने घरों, अपने दफ्तरों, अपने कार्यक्षेत्रों को सिंगल यूज प्लास्टिक से मुक्त करें। आज स्वच्छता ही सेवा अभियान की शुरुआत हुई है, नेशनल ऐनीमल डिजीज कंट्रोल प्रोग्राम को भी लॉन्च किया गया है। महात्मा गांधी का यह 150वां प्रेरणा का वर्ष है। स्वच्छता ही सेवा के पीछे भी यही भावना छुपी हुई है। आज से शुरू हो रहे इस अभियान को इस बार विशेष तौर पर प्लास्टिक के कचरे से मुक्ति के लिए समर्पित किया गया है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, ब्रजभूमि ने हमेशा से ही पूरे विश्व और पूरी मानवता को प्रेरित किया है। आज पूरा विश्व पर्यावरण संरक्षण के लिए रोल मॉडल बूढ़ रहा है लेकिन भारत के पास भगवान श्रीकृष्ण जैसा प्रेरणा स्रोत हमेशा से रहा है, जिनकी कल्पना ही पर्यावरण प्रेम के बिना अधूरी है। प्रकृति, पर्यावरण और पर्यावरण के बिना जितने अधूरे खुद हमारे आराध्य नजर आते हैं उनका ही अधूरापन हमें भारत में भी नजर आयेगा। पर्यावरण और पर्यावरण हमेशा से ही भारत के आर्थिक चिंतन का महत्वपूर्ण हिस्सा रहा है। इस देश का दुर्भाग्य है कि कुछ लोगों के कान में अगर 'और' गाय' शब्द पड़ता है तो उनके बाल खड़े हो जाते हैं। उनको लगता है कि देश 16वीं शताब्दी में चला गया, ऐसा ज्ञान रखनेवाले लोगों ने देश को बर्बाद करने में कोई कसर नहीं छोड़ी है।

## खट्टर ने अपने ही नेता को दी फरसा से...

खट्टर साहब को गुस्सा क्यों आता है। फरसा लेकर अपने ही नेता को कहते हैं- गर्दन काट दूंगा तेरी, फिर जनता के साथ क्या करोगे? ये कोई पहला मौका नहीं है जब खट्टर ने आपा खोया हो। इससे पहले करनाराल में खट्टर एक कार्यक्रम में जनता पर फूल बरसा रहे थे। इस दौरान उनके पास खड़े युवक ने सेल्फी लेने की कोशिश की। युवक के फोन उठते ही खट्टर ने उसको धक्का दिया और फटकार लगायी। फरवरी में, वह एक बुजुर्ग दंपति पर आपा खो दिए थे और उनपर चिल्लाए थे। दंपति 19 लाख रुपये की धोखाधड़ी के एक मामले से संबंधित अपनी शिकायतों के साथ मुख्यमंत्री के पास पहुंचा था। दरअसल, हरियाणा में आगामी विधानसभा चुनाव के मद्देनजर मनोहर लाल खट्टर चुनावी सभाओं और रैलियों को संबोधित कर रहे हैं। बुधवार को भी उन्होंने जन आशीर्वाद रैली की। अपने संबोधन करने के दौरान ही उन्होंने नेता को धमकी दी।

## 335 मीटर पर टूटा था विक्रम से...

इस समय यह चांद की सतह की तफ 59 मीटर प्रति सेकेंड ( 212 किमी/सेकेंड) की गति से नीचे आ रहा था। 400 मीटर की ऊंचाई तक आते-आते विक्रम लैंडर की गति लगभग उस स्तर पर पहुंच चुकी थी, जिस गति से उसे सॉफ्ट लैंडिंग करनी थी। इसी ऊंचाई पर वह चांद की सतह के ऊपर हेलिकॉप्टर की तरह मंडरा रहा था। ताकि सॉफ्ट लैंडिंग वाली जगह की स्कैनिंग कर सके। तय किया गया था कि 400 मीटर से 10 मीटर की ऊंचाई तक विक्रम लैंडर 5 मीटर प्रति सेकेंड की गति से नीचे आयेगा। 10 से 6 मीटर की ऊंचाई तक की गति जैसी कर दी जायेगी। चांद की सतह पर उतरने के लिए 15 मिनट के तय कार्यक्रम के दौरान विक्रम लैंडर की गति को 1680 मीटर प्रति सेकेंड यानी 6048 किमी प्रति घंटा से घटाकर जीरो मीटर प्रति सेकेंड करना था। 13वें मिनट में मिशन ऑपरेशन कॉम्प्लेक्स की स्क्रीन पर सब रुक गया। तब विक्रम लैंडर की गति 59 मीटर प्रति सेकेंड थी। चांद की सतह से 335 मीटर की ऊंचाई पर हरे रंग का एक डॉट बन गया और विक्रम से संपर्क टूट गया। इसके बाद विक्रम लैंडर चांद की सतह से टकरा गया। हालांकि, इसरो वैज्ञानिक अब तक उम्मीद नहीं हारे हैं, विक्रम से संपर्क साधने में लगे हैं।

## चिन्मयानंद का तेल मालिश कराते....

इससे ये जाहिर हो रहा है कि जिस कैमरे से वीडियो बनाई गई है उसकी सेटिंग सही नहीं थी। वीडियो युवती के चश्मे में लगे कैमरे से बनाई गई है। छात्रा ने चश्मे वाले खुफिया कैमरे से वीडियो शूट किया है। जिस वक्त स्वामी चिन्मयानंद तेल लगवाते हुए पैट के बल लेट जाते हैं उस समय छात्रा काफी सहज होकर चश्मे से रिकार्ड करती है। वह कभी कभी चश्मे को निकाल कर दूर टेबल पर रख देती है ताकि प्रेम में वह खुद भी आ सके। ज्यादातर वक्त छात्रा चश्मा पहने ही रहती है। यही वजह है कि जब वह वाशरूम जाती है तो आड़ने में उसका चेहरा उसका चश्मा रिकार्ड करता है। उत्तर प्रदेश के शाहजहांपुर की रहने वाली विधि की छात्रा ने चिन्मयानंद पर कथित यौन शोषण का आरोप लगाया है। पीड़िता का आरोप है कि स्वामी चिन्मयानंद उसका एक साल तक शोषण करते रहे। दिल्ली में चिन्मयानंद के खिलाफ तहरीर देने के बाद शाहजहांपुर की पुलिस 376 में केस दर्ज नहीं कर रही है। आरोपी चिन्मयानंद को गिरफ्तार किया जाए। शाहजहांपुर के डीएम ने केस दर्ज करने से पहले पापा को धमकी दी थी। पीड़ित छात्रा का आरोप है कि युपी पुलिस के डर से दिल्ली में जीरो एफआईआर कराई थी। फेसबुक पर अपनी फैमिली की सुरक्षा के लिए वीडियो वायरल किया था। चिन्मयानंद से कई लड़कियां शोषण की शिकायतें हुई हैं। मैं अकेली निकल कर उनके खिलाफ आवाज उठाई है।

## 'डिजिटल लॉकर' के नाम से शासन ने नया एप जारी किया, डॉक्यूमेंट रखना भी ऑन लाइन हुआ

## अब गाड़ी के कागजात साथ लेकर चलने की जरूरत नहीं

## सम्बन्धित अधिकारी को इसे मानना होगा, दस्तावेजों को कैसे अपलोड करें यह भी जानें

आगरा। शासन ने ट्रैफिक नियम को सरल बनाना बना दिया है, अब आप को गाड़ी के कागज साथ लेकर चलने की जरूरत नहीं है। इसके लिये शासन ने 'डिजिटल लॉकर' के नाम से नया एप जारी किया है। नये एप में वाहन स्वामी के सभी डॉक्यूमेंट 'डिजिटल लॉकर' में लोड डॉक्यूमेंट को मांने। यदि आपसे पुलिस गाड़ी के मूल कागज मांगती है तो आप अपने मोबाइल पर 'डिजिटल लॉकर' दिखा सकते हैं, इसे पुलिस को मानना होगा। आप हाइडिजिटल लॉकर में पासपोर्ट, जन्म प्रमाण पत्र, आय-जाति, एलपीजी कनेक्शन के अलावा गाड़ी के सभी कागजों का व्यौरा रख सकते हैं। जब विभागीय अधिकारी आप से कागज दिखाने को कहें तो आप अपने मोबाइल में इसे दिखा सकते हैं, जिसे अधिकारी को मानना होगा। अधिकारियों का मानना है कि इसके पीछे कार्य में पारदर्शिता लाना है। अब हर कोई समस्त दस्तावेज अपने मोबाइल में इसी डिजिटल लॉकर में अपलोड कर लाभ उठा सकता है, हाइटेक की दुनिया में अब हर काम हाइटेक

हो रहा है। इसलिये सरकार ने खासतौर पर गाड़ी के कागजों को भी अब ऑन लाइन कर दिया है। कैसे करें अपलोड इसे जानना भी जरूरी है, इस लॉकर पर अपने यूजर नेम और पासवर्ड के अलावा सोशल मीडिया, फेसबुक, जीमेल और ट्विटर के यूजरनेम और पासवर्ड के जरिये भी साइन इन कर सकते हैं। इसके बाद आपका पर्सनल एकाउंट नंबर आपके सामने होगा। इसके दो खण्ड होंगे, पहले ब्लॉक में अलग-अलग

एजेंसियों द्वारा आपको जारी सर्टिफिकेट, उनके यूआरएल लिंक जारी करने की तिथि और शेर का विकल्प होगा। दूसरे ब्लॉक में आपके द्वारा अपलोड किये गये सर्टिफिकेट, उनका शॉर्ट डिटेल, शेर ई-साइन का विकल्प होगा। आपको जो भी जरूरी दस्तावेज अपलोड करने हैं उनके लिये उक्त विकल्पों से किसी एक को चुनना होगा। उदाहरण के लिये यदि आपको अपना

सर्टिफिकेट अपलोड करना है तो आपको को माई सर्टिफिकेट पर क्लिक करना होगा। अपलोड डॉक्यूमेंट पर क्लिक कर संबंधित सर्टिफिकेट चुनें। इसके बाद उसके द्वारा मांगी गई जानकारीयां भरें, इसी तरह एक-एक कर आप सभी जरूरी दस्तावेज डिजिटल लॉकर पर अपलोड कर सकते हैं, जिससे आपको चैकिंग के दौरान परेशानी नहीं होगी और न ही मूल कागजों को साथ ले जाने की जरूरत पड़ेगी।



बुधवार को कई जगह गणपति बप्पा को दी विदाई।

## चार माह पूर्व हुई थी शादी गांव बिड़ामई में नवविवाहिता फंदे पर झूली मायके वालों ने लगाया हत्या का आरोप

आगरा। चार माह पूर्व हुई नवविवाहिता बीती रात फंदे पर झूल गई। सुबह जब परिजनों ने कमरे में शव लटका देखा तो वह सन्न रह गये। सूचना मिलने पर मायके वाले मौके पर पहुंची, उन्होंने पुलिस को बुलाया, परिजनों से पूछताछ के बाद पुलिस ने शव पोस्टमार्टम को भेज दिया। गांव बिड़ामई निवासी हरेन्द्र का विवाह चार माह पूर्व शमसाबाद के गांव बांगुरी निवासिनी रिंकी

संग हुआ था। शुरू में दाम्पत्य जीवन ठीकठाक रहा किन्तु कुछ दिनों बाद रिंकी का उल्टीडून शुरू हो गया। रिंकी का पति हरेन्द्र मर्चेट नेवी में सर्विस करता है। उसकी तैनाती मुम्बई में है, रिंकी की छोटी बहिन का विवाह उसके देवर मोहन सग हुआ था। इन दिनों हरेन्द्र मुम्बई में बीती रात रिंकी ने गले में फंदा लगा कर जान दे दी। सुबह जब परिजनों ने कमरे में शव देखा तो वह सन्न रह गये। सूचना मिलने पर मायके वाले मौके पर पहुंची, उन्होंने पुलिस को मामले की जानकारी दी, मायके वालों ने दहेज उल्टीडून कर हत्या का आरोप लगाया है। पुलिस ने परिजनों से पूछताछ के बाद शव पोस्टमार्टम को भेज दिया। पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही अग्रिम कार्यवाही की जायेगी, मामले की जांच-पड़ताल शुरू कर दी है।

## पिनाहट स्वास्थ्य केन्द्र पर डाक्टर नदारद मिले

### अस्पताल के बाहर मरीज तफड़ते नजर आये, सीएमओ ने किया निरीक्षण, डाक्टर का वेतन काटने के आदेश

आगरा। पिनाहट प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के हालात बंद से बदतर बने हुये हैं। बुधवार को सीएमओ डाक्टर मुकेश वत्स ने आंचक निरीक्षण कर वहां के हालात देखे तो दंग रह गये। समूचा स्टाफ नदारद था, डाक्टर को कोई अना-पना नहीं था, इस पर उनका वेतन काटने के आदेश दिये, मरीज बाहर तडफते मिले, ओपीडी में मरीज डाक्टर के आने का इंतजार कर रहे थे, जहां आसपास भीषण गंदगी देख सीएमओ का पारा चढ़ गया। उनके आने की खबर मिलते ही

साम्राज्य व्याप्त, मौके से डाक्टर गायब, नर्स के अलावा अन्य स्टाफ भी नदारद था। यहां भर्ती प्रसताओं ने शिकायत की कि उन्हें मुबह का नाशता नहीं दिया जाता, दवाएं भी नहीं मिल रही। जानकारी मिलने पर स्टाफ दौड़ता-दौड़ता हॉस्पिटल पहुंचा, सीएमओ ने सभी का एक दिन का वेतन काटने के आदेश दिया, डाक्टर से अनुपस्थित रहने पर जबाब मांगा है। यहां के नदारद डाक्टर एवं स्टाफ की रिपोर्ट जल्द ही ऊपर भेजी जायेगी। जिससे स्टाफ में हड़कम्प मचा हुआ है।

## गांव ईधौन में बुखार फैलने से मचा हड़कम्प, घर-घर चारपाई बिछी, स्वास्थ्य विभाग की टीम पहुंची

आगरा। बारिश के अंतिम चरण में संक्रमण तेजी से फैलता है। शहर से देहात तक वायरल फीवर का प्रकोप हर रोज बढ़ रहा है। हालात बेहद नाजुक बन रहे हैं, तहसील फतेहाबाद के गांव ईधौन में बीते तीन दिनों में बुखार से चार लोगों ने दम तोड़ दिया, इससे स्वास्थ्य विभाग में हड़कम्प मचा हुआ है, जानकारी मिलने पर स्वास्थ्य विभाग की टीम गांव

पहुंची, बुखार से पीड़ितों को स्वास्थ्य केन्द्र भेजा जा रहा है। ईधौन के वाशिंग ने जानकारी देते हुये बताया कि गांव में घर-घर चारपाई बिछी हुई है, बच्चे, युवा, बुजुर्ग, महिला बुखार की चपेट में हैं, इससे लोग दशहत में हैं। गांव में तीन दिन में चार लोगों ने दम तोड़ दिया, इससे खौफ बढ़ गया है, गांव के 40 वर्षीय मुकेश को तेज बुखार आने पर एक झोलाछाप डाक्टर को दिखाया था किन्तु उसे कोई फायदा नहीं पहुंचा, बीते मंगलवार को मुकेश ने दम तोड़ दिया। मासूम बच्ची नंदनी के शरीर पर फफोले पड़ गये, उसको भी गांव के झोलाछाप को दिखाया था, उपचार के दौरान मासूम बच्ची की मौत हो गई। इसी तरह 60 वर्षीय जल देवी पत्नी भजनलाल को तीन दिन पूर्व तेज बुखार आया था, उसे भी गांव में दिखाया था सोमवार को वृद्धा ने दम तोड़ दिया, चार लोगों की मौत से गांव में मातम मसरा हुआ है, जो लोग बुखार की चपेट में हैं, उनके परिजना दशहत में हैं, उन्होंने बुखार फैलने की जानकारी स्वास्थ्य विभाग की दी है। गांव में तीन दर्जन से अधिक लोग वायरल फीवर की चपेट में हैं। गांव वालों का कहना था कि स्वास्थ्य विभाग की टीम आई जो दो-चार गोलियां बांट कर चली गई। डाक्टरों का कहना था कि जरूरी दवाएं आज दी जायेगी, यह सुन गांव वाले भडक गये, उनका कहना था कि मरीज की हालत बिगड़ी हुई है और डाक्टर कहते हैं कि दवा दूसरे दिन दी जायेगी, यह तो खुलेआम मरीजों के साथ मुकाबल किया जा रहा है। सीएमओ डाक्टर मुकेश वत्स कहना था कि बुधवार को गांव में डाक्टरों की टीम दवा लेकर पहुंची, मरीजों के उचित उपचार की व्यवस्था की गई है। उक्त गांव के अलावा कई अन्य गांवों में वायरल फीवर फैलना शुरू हो गया है, वायरल फीवर पैर पसरने पर स्वास्थ्य विभाग की टीम को अलर्ट रहना चाहिये, जिससे सूचना मिलने पर मरीजों को तुरंत इलाज मिल जाये।



फूलों वाले ताजिजे इमामबाडे में अकीदत पेश करते।

## वायरल फीवर से तीन दिन में चार लोगों की मौत

### गांव ईधौन में बुखार फैलने से मचा हड़कम्प, घर-घर चारपाई बिछी, स्वास्थ्य विभाग की टीम पहुंची

आगरा। बारिश के अंतिम चरण में संक्रमण तेजी से फैलता है। शहर से देहात तक वायरल फीवर का प्रकोप हर रोज बढ़ रहा है। हालात बेहद नाजुक बन रहे हैं, तहसील फतेहाबाद के गांव ईधौन में बीते तीन दिनों में बुखार से चार लोगों ने दम तोड़ दिया, इससे स्वास्थ्य विभाग में हड़कम्प मचा हुआ है, जानकारी मिलने पर स्वास्थ्य विभाग की टीम गांव

पहुंची, बुखार से पीड़ितों को स्वास्थ्य केन्द्र भेजा जा रहा है। ईधौन के वाशिंग ने जानकारी देते हुये बताया कि गांव में घर-घर चारपाई बिछी हुई है, बच्चे, युवा, बुजुर्ग, महिला बुखार की चपेट में हैं, इससे लोग दशहत में हैं। गांव में तीन दिन में चार लोगों ने दम तोड़ दिया, इससे खौफ बढ़ गया है, गांव के 40 वर्षीय मुकेश को तेज बुखार आने पर एक झोलाछाप डाक्टर को दिखाया था किन्तु उसे कोई फायदा नहीं पहुंचा, बीते मंगलवार को मुकेश ने दम तोड़ दिया। मासूम बच्ची नंदनी के शरीर पर फफोले पड़ गये, उसको भी गांव के झोलाछाप को दिखाया था, उपचार के दौरान मासूम बच्ची की मौत हो गई। इसी तरह 60 वर्षीय जल देवी पत्नी भजनलाल को तीन दिन पूर्व तेज बुखार आया था, उसे भी गांव में दिखाया था सोमवार को वृद्धा ने दम तोड़ दिया, चार लोगों की मौत से गांव में मातम मसरा हुआ है, जो लोग बुखार की चपेट में हैं, उनके परिजना दशहत में हैं, उन्होंने बुखार फैलने की जानकारी स्वास्थ्य विभाग की दी है। गांव में तीन दर्जन से अधिक लोग वायरल फीवर की चपेट में हैं। गांव वालों का कहना था कि स्वास्थ्य विभाग की टीम आई जो दो-चार गोलियां बांट कर चली गई। डाक्टरों का कहना था कि जरूरी दवाएं आज दी जायेगी, यह सुन गांव वाले भडक गये, उनका कहना था कि मरीज की हालत बिगड़ी हुई है और डाक्टर कहते हैं कि दवा दूसरे दिन दी जायेगी, यह तो खुलेआम मरीजों के साथ मुकाबल किया जा रहा है। सीएमओ डाक्टर मुकेश वत्स कहना था कि बुधवार को गांव में डाक्टरों की टीम दवा लेकर पहुंची, मरीजों के उचित उपचार की व्यवस्था की गई है। उक्त गांव के अलावा कई अन्य गांवों में वायरल फीवर फैलना शुरू हो गया है, वायरल फीवर पैर पसरने पर स्वास्थ्य विभाग की टीम को अलर्ट रहना चाहिये, जिससे सूचना मिलने पर मरीजों को तुरंत इलाज मिल जाये।



बोदला बिचपुरी रोड पर कढ़े को डेर में लगाई आग।

# आगरा सिनेमा

संजय

मेहर

श्री

मैं अपार भीड़ के साथ रेजाना 4 शो

साहो

Online Booking : [www.bookmyshow.com](http://www.bookmyshow.com) & [paytm.com](http://paytm.com)

मैं अपार भीड़ के साथ रेजाना 4 शो

शो टाइम: 12.00, 3.10 AM, 6.20, 9.30 PM

Online Booking : [www.mehercinema.com](http://www.mehercinema.com)/Bookmyshow/Paytm

साहो

मैं अपार भीड़ के साथ रेजाना 5 शो

शो टाइम: 9.00 AM, 11.50 AM, 3.10, 6.30, 9.45 PM

Online Booking : [www.bookmyshow.com](http://www.bookmyshow.com) & [paytm.com](http://paytm.com)

साहो